Gyakorlé feladatok

12. évfolyam

Kombinatorika

1.

10.

Az1,2,3,4,5, 6 szamjegyekbdl (mindegyiket csak egyszer hasznalva) hany olyan négyjegyl szam
készithetd, amely 15-tel kezd6dik.

Egy dobozban két teljesen egyforma sarga golyd van. Hany teljesen egyforma piros golyét kell a
dobozba tenniink, ha azt akarjuk, hogy a dobozban lév8 Gsszes golydt egymas utan kihdzva 21
kiilonb6z6 sorrend legyen lehetséges.

Hany olyan négyjegyl szam van, amelyben van egyforma szdmjegy?

Egy dobdkockaval haromszor dobunk, és a dobdsok eredményét lejegyezziik. Hany esetben lesz a
dobott pontok 6sszege 9?

Egy tarsasagban 20 ember kézfogassal koszonti egymast (mindenki mindenkivel kezet fog). Hany
kézfogasra keril sor?

Két kiilonb6z6 dobdkockaval egyszerre dobunk. Hany olyan dobas lehetséges, amelyek soran a
dobott szdmok szorzata prim?

Hany olyan négyjegyl paros szam van, amelynek minden szamjegye négyzetszam?

Aladar, Béla, Csaba, Dezs6, Elemér, Ferenc, Géza és Hugd elmennek moziba. Hanyféleképpen
Ulhetnek le egymas mellé, ha Béla és Géza mindenképpen egymds mellett akar dini.

Egy tombolasorsoldson 6t kiilonbozé nyeremény van, és Osszesen 50 szelvényt adtak el.
Hanyféleképpen alakulhat a tombolahizas eredménye?

Egy osztalyba 15 lany és 10 fiu jar. Hanyféleképpen lehet 6sszeallitani egy 6tfés csapatot, ha abban
3 lany és 2 fid lesz?

Valdszinliség-szamitas
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Egy dobdkockdval haromszor dobunk egymads utdn. Mekkora a valdszinlisége annak, hogy a
dobott szamok szorzata négyzetszam?

A 32 lapos magyar kartyabdl taldlomra kivesziink harom lapot. Mekkora a valdszin(isége annak,
hogy lesz a kihtzottak kdzott kiraly? (Osszesen négy kiraly van a pakliban.)

Egy dobozban 4 piros, 3 kék és 2 fehér golyé van. (Az ugyanolyan szinlieket egyformanak
tekinthetjlik.) Egymads utan kivessziik az 6sszes golydt. Mekkora a valdszinlisége annak, hogy
el&szor a kék golydkat vessziik ki a dobozbdl?

Andrds egy olyan kétjegy(i szdmra gondolt, amelynek els6 szamjegye kisebb a madsodiknal.
Mekkora a valdszinlisége annak, hogy Béla elsére kitalalja, melyik szdmra gondolt Andras.

Egy pénzérmével 6tszor dobunk egymas utan. Mekkora valészin(isége annak, hogy a szomszédos
dobasok kiilonboz6ek?

Egy dobdkockaval tizszer dobunk egymas utan. Mekkora a valdszinlisége annak, hogy pontosan
négyszer dobunk paratlan primszamot?

Egy Uveggolydgydrban az egy nap soran legydrtott golydk 6%-a karcos. Visszatevéssel
megvizsgdlunk 30 golydt. Mekkora a valdszin(isége annak, hogy a vizsgalt golydk 20%-a karcos?
Egy dobdkockaval 6tszér dobunk egymas utdn. Mekkora a valészinlisége annak, hogy legaldbb
négyszer paros szamot dobunk?

Egy pénztarcaban egy 5 Ft-os, egy 10 Ft-os, egy 20 Ft-os, egy 50 Ft-os és egy 100 Ft-os érme van.
Taldlomra kivesziink harom érmét. Mekkora a valdszinlisége annak, hogy az érmék értéke 100 Ft-
nal tobb lesz?

Egy Uszédont6ben nyolcan Usznak, koztik van Ariel is. Az els6 hdarom helyezettet dijazzak.
Mekkora a valdszinlisége annak, hogy Ariel is dijazott lesz?



